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         Отзыв о Международной научно-практической конференции «Буддизм Ваджраяны в России: история и современность» (Санкт-Петербург, 20-21 октября 2008 г.)

        Рост популярности буддизма в России потребовал к нему пристального внимания и науки, и политики, и философии. Поэтому проведение конференции актуально и поучительно. Международная конференция была посвящена одному из важнейших направлений в северном буддизме (Махаяне), имеющем распространение в Тибете, Монголии, Китае, Корее и в России. В России его последователи имеются в Бурятии, Калмыкии и Туве.
        Доклады, представленные на конференции, касались широкого круга проблем буддизма вообще – истории, философии, искусству, ритуалам психологии, мифологии. Таким образом, тематика оказалась междисциплинарной и от этого конференция только выиграла, поскольку способствовала лучшему пониманию самого буддизма и в частности Буддизма Ваджраяны. Доклады были интересными и высокого научного уровня. Значимым было также и представительство среди участников многих регионов России, и участие иностранных исследователей.

         Организация конференции была высокой. Общение – теплым и заинтересованным. Надеюсь, что опубликованные доклады оставят заметный след в науке и буддологи.
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